



30 мая 2016 г. исполнилось 75 лет заместителю заведующего отделом научно-методического сопровождения геологоразведочных работ ЦНИГРИ **Дубовой Тамаре Алексеевне**.

Т.А.Дубова трудится в ЦНИГРИ с 1984 г. До прихода в институт в течение многих лет работала в геофизических партиях и экспедициях в разных регионах Советского Союза: на Алтае, в Приморье, Примагаданье, Хабаровском крае, на Тимане. Приобрела огромный опыт работы с людьми, способствующий решению задач, возникающих при подготовке и проведении полевых исследований, созданию условий для успешной деятельности геологов. Придя в ЦНИГРИ, Тамара Алексеевна использовала этот опыт, выполняя в отделе геологии золота Юга СССР работы по геофизическому обеспечению поисковых и разведочных работ в Якутии, Средней Азии, Примагаданье, Казахстане.

Будучи заместителем заведующего отделом научно-методического сопровождения ГРР, обеспечивает выполнение заданий Роснедра по выбору перспективных объектов для включения в текущие программы геологоразведочных работ, созданию научно-методических основ воспроизводства минерально-сырьевой базы твёрдых полезных ископаемых Российской Федерации. Кроме того, контролирует организацию и проведение полевых работ отдела в различных регионах России (Алтайский край, Чукотка, Енисейский край, Хакасия и др.).

Т.А.Дубова пользуется заслуженным уважением коллег. Она охотно делится с молодыми сотрудниками института своим опытом организаторской работы, умением разрешать сложные производственные вопросы.

За многолетнюю и плодотворную работу награждена медалью «Ветеран труда», знаком «Отличник разведки недр», почётными грамотами Министерства природных ресурсов России, ЦНИГРИ.

Поздравляем Тамару Алексеевну Дубову с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде.

*Учёный совет ЦНИГРИ  
Редколлегия журнала*



25 июня 2016 г. исполнилось 70 лет ведущему научному сотруднику отдела цветных металлов, заведующей музеем ЦНИГРИ **Кузнецовой Татьяне Петровне**.

В 1969 г. Т.П.Кузнецова с отличием окончила МГУ по специальности геолог-геохимик и была направлена на работу в ЦНИГРИ. В 1978 г. защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата геолого-минералогических наук по теме «Минеральный состав и вопросы генезиса колчеданно-полиметаллических руд Холоднинского месторождения».

Т.П.Кузнецова – высококвалифицированный специалист в области геологии, минералогии и методики поисков месторождений цветных металлов. Особенно большой опыт накоплен ею в части изучения колчеданно-полиметаллических и свинцово-цинковых месторождений ряда регионов России (Забайкалья, Северного Прибайкалья, Енисейского края и др). Результаты её исследований вошли в методические ре-

комендации по комплексированию работ на колчеданно-полиметаллическое оруденение в породах докембрия.

В различные годы участвовала в подготовке и утверждении запасов в ГКЗ по ряду крупнейших месторождений Российской Федерации, изучала вещественный состав руд, разрабатывала минералогические критерии поисков полиметаллических месторождений отдельных регионов России.

В музее ЦНИГРИ «Руды благородных, цветных металлов и алмазов» Татьяна Петровна занимается систематизацией коллекции, её пополнением и изучением, организацией экспозиций и научно-методической деятельности, оказывает консультативную помощь аспирантам института в изучении вещественного состава руд, проводит экскурсии для сотрудников института и других организаций.

Т.П.Кузнецова выполняет большую научную и научно-организационную работу, является членом международной группы по исследованию и сохранению минерального разнообразия Земли («Софийская инициатива 2000»), участвует в проведении геологических олимпиад РОСГЕО для учащихся общеобразовательных школ.

Т.П.Кузнецова неоднократно вносила свой вклад в подготовку проектных предложений для Перечня объектов государственного заказа Федерального агентства по недропользованию по воспроизводству минерально-сырьевой базы твёрдых полезных ископаемых. Ею опубликовано более 80 научных трудов. Результаты работ докладывались на международных и региональных научно-практических конференциях, симпозиумах, публиковались в отечественных и зарубежных журналах.

За высокий профессионализм, успехи в научной деятельности Т.П.Кузнецова награждена Почётной грамотой МПР РФ, знаком «Отличник разведки недр», медалью «Ветеран труда», почётными грамотами ЦНИГРИ.

Поздравляем Татьяну Петровну Кузнецову с юбилеем, желаем крепкого здоровья, счастья, творческих успехов, благополучия.

*Учёный совет ЦНИГРИ  
Редколлегия журнала*